PROTOKÓŁ NR 4/03

posiedzenia Komisji Kultury i Spraw Obywatelskich
w dniu 24 lutego 2003 roku

Obecni:

1. Wojciech Rybarczyk – Przewodniczący Komisji
2. Grzegorz Kozioł

3. Bartłomiej Michałek

4. Maria Modrakowska

5. Czesława Pinkowska
Pracownicy Urzędu Gminy:

1. Jan Wach – Wójt Gminy
2. Krzysztof Kula – Zastępca Wójta
3. Anna Karczewska – Skarbnik Gminy
Tematyka:

1. Omówienie materiałów na V Sesję Rady Gminy.

2. Wypracowanie kierunków działania w sprawie projektu stworzenia obozu w Wierzchucinku.

3. Sprawa finansowania UKS.

4. Sprawa wysokości stawek w zakresie usług świadczonych na zewnątrz przez  Zakład Komunalny. 

Ad.1.

Omówiono projekty uchwał wg proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy.

a) Uchwała w sprawie przyjęcia budżetu na 2003 rok.

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Projekt budżetu został szczegółowo przeanalizowany podczas poprzedniego posiedzenia Komisji. Wyjaśniła, że projekt budżetu został pozytywnie zaopiniowany przez Regionalna izbę Obrachunkową w Bydgoszczy.

Skarbnik poinformowała o zmianie, wynikającej ze zmniejszenia środków przekazanych ze Starostwa powiatowego na utrzymanie dróg. 

Ogółem dochody gminy wynoszą 12.777.438 zł, wydatki ustalone zostają w tej samej kwocie. Radni dokonali analizy planu inwestycyjnego na 2003 rok. 

Wójt Gminy udzielił wyjaśnień na temat zmiany środków na utrzymanie dróg powiatowych. 

Radna Czesława Pinkowska przedstawiła wniosek, by Komisja zbadała działanie świetlic wiejskich – sposób działania, dostępność do świetlic, czas działania.

Radni przyjęli projekt uchwały.

b) Uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Sicienko do zaciągania zobowiązań wekslowych.

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Projekt dotyczy upoważnienia Wójta do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego w kwocie 130.000 zł. Związane jest to z umorzeniem części pożyczki z NFOŚiGW w Warszawie przyznanej na I etap gazyfikacji gminy Sicienko i przeznaczenie tej kwoty na przedsięwzięcie pod nazwą: Modernizacja biologiczno-mechanicznej oczyszczalni ścieków i budowa kolektora tłocznego Sicienko – Wojnowo oraz kolektora Wojowo – Dąbrówka Nowa – Strzelewo.

Radni przyjęli projekt.

c) Uchwała w sprawie sprzedaży działki nr 32/4 położonej w Sitnie.

Wprowadzenia dokonał Zastępca Wójta. Przedstawił położenie działki na mapie. Wyjaśnił, że sprzedaż odbędzie się drodze przetargu ograniczonego na rzecz właściciel nieruchomości przyległych do przedmiotowej działki.

Radni przyjęli projekt.

d) Uchwała w sprawie nieodpłatnego nabycia działki nr 131/7 położonej w Dąbrówce Nowej.

Wprowadzenia dokonał Zastępca Wójta. Przedstawił położenie działki na mapie. Działka przeznaczona zostanie pod budownictwo socjalne. 

Radni przyjęli projekt.

e) Uchwała w sprawie akceptacji zmiany charakteru użytkowania gruntu z rolniczego na leśny.

Wprowadzenia dokonał Zastępca Wójta. Przedstawił położenie działek na mapie. Wyjaśnił, że zmiana przeznaczenia odbywa się na wniosek zainteresowanych właścicieli gruntów. Projekt pozytywnie opiniuje zmianę przeznaczenia działek z rolniczego na leśne. Opinia zostaje wydana na wniosek Starosty Bydgoskiego. 
Radni przyjęli projekt.

f) Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu Stacji Bazowej Telefonii Komórkowej na część działki nr 256/1 we wsi Mochle.

Wprowadzenia dokonał Zastępca Wójta. Przedstawił położenie działki na mapie. Na części działki powstanie wieża, stacja bazowa telefonii komórkowej. Projekt przedstawiony zostaje ponownie. Wcześniej radni zgłosili wniosek, aby opinię w tej sprawie nie przedstawiła nie tylko Rada Sołecka, ale również mieszkańcy Sołectwa Mochle. Obecnie jest warunkowa opinia Rady Sołeckiej. 
Radni przyjęli projekt.

g) Uchwała w sprawie zasad wynagradzania Wójta Gminy Sicienko.

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Zmiana uchwały wynika ze zmiany rozporządzenia Rady Ministrów, które wprowadziło nowe zasady ustalania wynagrodzenia dla wójtów. Na jego podstawie wynagrodzenie ustalane jest bez podawania kategorii zaszeregowania. 

Radni przyjęli projekt. 

Ad.2.

Radni rozważyli dwie koncepcje powstania bazy turystyczno-rekreacyjnej. Przeanalizowano możliwość jej utworzenia nad jeziorem w Wierzchucinku. Drugi projekt to wykorzystanie jako bazy noclegowo-turystycznej istniejących już obiektów Domu Rolnika w Mochlu i świetlicy Wiejskiej w Zielonczynie. Propozycje omówiono w kontekście możliwości pozyskania środków z SAPARD – komponent turystyka. 
Radni nie przyjęli końcowych wniosków.

Ad.3.

Skarbnik Gminy przedstawiła informację na temat działających Uczniowskich Klubów Sportowych. Działają 3 kluby – w Sicienku, Wojowie i kruszynie. Uzyskują one dofinansowanie z budżetu gminy na swą działalność. Skarbnik Gminy przedstawiła informację na temat finansowania UKS. 

Ad.4.

W posiedzeniu uczestniczył Krzysztof Wiśniewski – Kierownik Zakładu Komunalnego w Sicienku. Przedstawił stawki cen i opłat obowiązujące w Zakładzie. Udzielił wyjaśnień na temat obliczania ich wysokości, składowych, które kształtują wysokość opłaty. Radni w szczególności przeanalizowali wysokość opłat za korzystanie z autobusów Zakładu Komunalnego. Przewodniczący Komisji wskazał, iż należałoby zrezygnować ze stawki godzinowej za przejazd. 
Na tym protokół zakończono

Protokołowała

Magda Kluska
PAGE  
1

